

“明月几时有，把酒问青天，不知天上宫阙，今夕是何年。”中秋，是中华民族的传统节日，而今年的中秋佳节，恰逢白露节令，可谓“金风玉露喜相逢，便胜却人间无数”。在这个“桂子月中落，香飘千万家”喜庆团圆时刻，吃月饼、喝桂花酒、赏明月，举家齐聚，其乐融融，亲情与圆月交相辉映，大地溢彩流光，人间花好月圆，一年之中，最美莫过中秋时节。

春华秋实，秋天是收获的季节。与中秋佳节联袂而至的，是一年一度楼市的“金九银十”的销售旺季。今年郑州楼市的金色如何、银色几许？透过中秋小长假期间郑州多种楼盘、项目举办的形式各异、异彩纷呈的活动，我们或许能发现郑州各大房企放弃中秋团聚的休息时间，八仙过海，各显其能，秣马厉兵，跃马扬鞭，撞响了秋季销售大战的战鼓，掀起了秋季促销的大旗，意在争抢市场份额，力促销售提升，为完成全年的销售目标奋力冲刺。

本报记者 杨秀娜 实习生 田晓玉

楼市中秋 金色十足

新月

恒大山水城：城市展厅 中秋盛放

千亿房企，中国十强，位于中原路与华山路交汇处中原万达广场西50米的恒大山水城多功能城市展厅于中秋节期间盛放，千人到访，轰动中原。现场“拉斯维加斯狂欢季，免费电影票全城送”的活动，更将城市展厅热闹氛围推向高点。

开放当日，激情洋溢的水鼓舞为活动现场增添了无限热度。恒大山水城城市展厅首次揭开神秘面纱。恒大山水城项目总经理刘锦致辞，介绍了郑州恒大山水城的概况和美好未来，并邀请各位嘉宾共同见证恒大山水城城市展厅的盛大开放。

当天，贯穿活动全场的有奖问答更是得到了到访客户的踊跃参与。到访客户手机扫描并关注“郑州恒大山水城”官方微信后，即可领取免费观影券。每位到场客户也都获得了恒大山水城精心准备的礼品一套。现场的客户纷纷感慨，恒大集团作为中国十强房企，出手即不凡。

据置业顾问介绍，位于中原西路至新田大道南行洞林湖风景区的郑州恒大·山水城，是恒大地产自2009年进驻河南市场以来重金打造的一个集居住、商业、旅游、教育、农业、医疗六大功能于一体的大型高档生态社区。项目占地1058亩，总建筑面积约100万平方米，项目涵盖277~333平方米双拼别墅、140~208平方米臻美洋房、85~128平方米瞰湖高层等产品。项目兼具了恒大地产一贯的优质建筑品质、优秀物业管理、完善配套设施，融欧洲宫廷园林之精粹，汇希腊、法国、意大利三国皇家造景手法，将主题广场、景观组团、滨河栈道、内湖环绕共同组成生态宜居大盘；项目以百万平方米中原首席大型生态奢装城邦的恢宏气势，开创宜居生活价值新里程。

展厅开放仅仅几个小时，恒大山水城城市展厅已接待逾千组客户，连在场的业内人士都表示，大品牌、高品质使得恒大山水城首献郑州便引发轰动效应，作为中国标准化精品地产领导者打造的高品质精装楼盘，恒大山水城势必引领河南楼市迈上一个新台阶。

圆月

河南省房地产业商会：聆胡葆森聊商帮 听张敬国话商会



又到中秋月圆时，地产企业齐相聚。9月5日，由河南省房地产业商会主办，河南恒天特种电缆集团有限公司、北京东方雨虹防水技术股份有限公司、河南新合鑫置业有限公司协办的“河南省房地产业商会甲午年中秋联谊会”在郑州举办。200多位会员企业的领导人相聚于此，共度中秋，大家欢聚一堂，赏明月，品美酒，分享商会独有的月饼。

会上，省地产业协会会长、河南正商置业有限公司董事长张敬国发表致辞，他表示商会“公益思想，开门办会，智慧服务，有为有位”的办会理念深深吸引广大会员，不断增强商会的影响力和凝聚力，

更好地为行业服务是商会矢志不渝的追求。商会常务副会长兼秘书长赵进京向大家汇报了商会今年以来的工作情况，并对商会下一个阶段的主要工作进行了介绍。

省地产业商会名誉会长、建业集团董事长胡葆森发表主题演讲。老胡直言做商会非常不易，感谢省房地产业商会兢兢业业为大家奉献。老胡还为大家讲述了商帮文化和企业家精神，其精彩演讲和流露的浓浓故乡情怀赢得在场嘉宾掌声雷动，得到大家一致赞扬。

新入会的上海农工商郑州分公司的总经理姚余海也借此盛会发表了讲话，

他说：“很荣幸能加入商会这个大家庭，希望通过这个平台获得更多行业间交流的机会，增进与其他房企间的情谊和合作关系。”他表示企业家们要抱团取暖，互利共赢，相互扶持，共同成长。

其间，省地产业商会还与东方雨虹集团签订了战略合作协议，直接节约了企业的采购成本，为今后的会员企业提供更多优质服务。

听葆森讲商帮，听进京说商会。席间，大家共赏精彩节目，品尝香醇美酒，分享商会特制的月饼，会场一片其乐融融。新老会员也一致认为，参加今天的联谊会受益匪浅，不虚此行。



奔月

居易五云山：以生活的名义飞翔

蓝天白云，自由飞翔，是每个人的梦想。如今，自由飞翔不再只是梦想，而是享受生活的一种新方式。9月6日，“以生活的名义飞翔”五云山飞行体验中心在位于中原西路的奥伦达部落五云山品位生活馆完美开幕。

“快看，飞机！”小时候每当有飞机从头顶飞过，人们都会注目礼，直到飞机消失在天际。现如今，自由飞翔的梦想并非遥不可及，奥伦达部落首次将“以生活的名义飞翔”低空生活新模式引入中原，打造五云山飞行体验中心，为中原市民搭建圆梦的舞台，为有梦想的人筑梦。

随着人们生活水平的不断提高，中国低空领域开放进程的不断加快，越来越多的明星富豪加入了私人飞机购买的行列。而作为普通的成功人士如何实现自己的私人飞机梦呢？奥伦达部落便由此应运而生，为有梦想的成功人士创建飞翔的平台，让梦想不再只是梦想。

生活原本就是一种享受，享受生活才是生活的最高境界。在蓝天白云之间飞翔，将会成为享受生活的一种方式。“以生活的名义飞翔”便是奥伦达部落·五云山飞行体验中心的创举初衷。

在这里，你可以与私人飞机进行亲密接触，近距离感受它的独特魅力；也可以乘坐私人飞机飞上蓝天白云之间，体验自在飞翔的乐趣，圆梦孩子的愿望；还可以和你心爱的人一起举办一场别开生面的空中婚礼，拍一组空中婚纱照，留下最为精彩美好的瞬间。

据悉，五云山飞行体验中心不仅将为奥伦达部落会员提供尊贵的飞行体验与私人飞机定制服务，还为奥伦达部落·五云山业主的私人飞机提供更多的专业级飞行服务，此外，五云山飞行体验中心还将联合星空飞机俱乐部为郑州市民提供星空飞行婚礼服务，为更多的人圆梦。

飞翔是自由的，生活是快乐的。越来越多的成功人士，开始步入低空生活新时代，选择更高端更享受的飞行方式出行。作为全国通航经济发展领军城市，这标志着郑州率先进入了通用航空领域，可以预见，未来的郑州市民出行可以打“飞的”，或驾驶自己的私人飞机出行，既方便快捷又可以欣赏蓝天白云，俯瞰美丽的大地。五云山飞行体验中心的完美开幕，正是为了实现郑州市民“以生活的名义飞翔”这一生活目标，不仅将为郑州市民开启一种全新的生活方式，还将为中原市民追求梦想与享受生活而助力。

得月

清华·忆江南：天上月圆 人间团圆



9月6日~8日，郑州清华园集团举办“花好月圆，浓情江南”系列活动。共计326个家庭约800人参加本次中秋之旅，在清华·忆江南度过了一个别有韵味的中秋节假期。

一位意向客户李先生说，之所以选择将生活安顿在这里，正是被这里的一草一木所带来的温馨所打动，推窗即可见一湖碧水，没有喧闹，有的只是心的安宁。

沿着花草的方向步行，几分钟便可抵达后山生态果园，郁郁葱葱的果林，以

自然甘露和阳光清风为营养，吸收的是泥土的芬芳，成为清华·忆江南业主的私人“花果山”。

采摘结束后，工作人员带领客户开始了当日的美食之旅。本次美食是由四星温泉酒店江南春温泉酒店提供。活动期间，自然到访并成功认购湖小洋房的客户，即可品尝来自江南春温泉酒店顶级大厨亲制的美食。

午宴结束后，客户进入温泉浸泡区，开始体验江南春温泉的滋润。浸泡在来自地下1.8公里的原脉汤泉中，耳畔

流动的是自然的鸟鸣，偶尔白云飘过，惬意横生。不远处，500亩原生湖泊上，江南画舫悠然流动，清透的歌声从中飘来；优美的舞蹈，像是对自然的礼赞。此外，为了丰富都市人的生活，让中原人能近距离感受民族风情乐趣，每晚7:30，清华·忆江南特意在500亩伴山湖畔举行了篝火晚会。

此次中秋活动的圆满举行，展示了清华·忆江南大美之境。清华·忆江南作为郑州一个不可多得的山水大盘，其优美的自然环境，一直令许多郑州人神往。